



1. Baloni
www.balloonfetish.com

Nekima je za postizanje seksualnog užitka nužno u seksualnu aktivnost s partnerom uključiti i balone, no postoje i oni kojima su baloni jedini partneri.



2. Kihanje
www.sneezingbabes.com

Oni koje uzbuđuje gledati druge ljude kako kišu najčešće se i sami osjećaju seksualno privlačnima kada kišu. Taj se fetiš povezuje s osjećajem iščekivanja koji prethodi 'eksploziji'.



3. Naočale
www.naughtybookworms.com

Adrenalin tih fetišista pokreće što veća dioptrija ili neki drugi element naočala kojim se naglašava oftalmološki nedostatak onoga tko ih nosi, poput bifokalnih stakala.



4. Oponašanje ponija
www.ponygirlmaster.com

Ljubitelji Ponyplaya nerijetko zakupljuju hipodrome, gdje odjeveni u ponije doživljavaju izuzetan seksualni užitak održavajući utrke ili natjecanja u preskakanju prepona.



5. Bilderice
www.sexymuscularwomen.com

Profesionalne web stranice s bildericama nerijetko na diskretan način za papren novac nude i seksualne susrete s nabildanim ženskim modelima.



6. Iznošene tenisice
www.footwearclub.com

Za seksualno uzbuđenje koje u nekih izazivaju iznošene tenisice zapravo je zaslužan njihov specifičan miris. Taj je fetiš puno izraženiji među homoseksualcima.



7. Gaženje kukaca
www.crush-fetish.net

Za poklonike Crusha, fetiša koji podrazumijeva gaženje kukaca (najčešće visokom potpeticom), postoje stotine profesionalnih i amaterskih web stranica.



8. Aparatići za zube
www.bracesbeauties.com

Seksualno se uzbuđenje povezuje s neugodom koju ti ljudi osjećaju kada ih se promatra, koji su tobože posramljeni zbog medicinskog pomagala.



9. Cigarete
www.sexysmokers.com

Držanje cigarete ili cigare neki doživljavaju kao graciozan ili muževan čin. Seksualno se uzbuđenje povezuje s promatranjem osoba koje 'uživaju' u opasnosti cigarete.



10. Hrana
www.wam-girls.com

Uzbuđuje ih čitavo tijelo namazati raznim tekućim i kašastim namirnicama i jelima, nakon čega slijedi 'klasičan' seks. Taj se fetiš naziva još i Wet & Messy (mokra i neuredno).

● Bičevi, visoke pete i koža postali su dosadni. Web je otkrio nove čudake

INTERNETSKI FETIŠI

Piše **Dragan Petric**,
izvršni urednik Buga

Da je živ, Freud bi danas zacijelo patio od težeg oblika ovisnosti o internetu. Ako ništa drugo, tom bi ga anarhičnom mediju na kojemu ima svega i svačega mamili bezbrojni primjeri koji potvrđuju njegovu teoriju staru stotinu godina, prema kojoj su svi ljudi po rođenju polimorfno perverzni. To bi značilo da ljudima bilo kakav objekt može predstavljati izvor seksualnog zadovoljstva, a po Freudovoj teoriji svatko prolazi kroz psihoseksualni razvoj u kojemu se, u raznim fazama života, taj objekt mijenja.

Prolazeći kroz oralnu, analnu i falusnu fazu, psihoseksualni nas razvoj dovodi i do finalne genitalne faze koja se smatra seksualnom zrelošću. No, postoje ljudi koji sa standardnih životnih putova odlutaju, pa na svojoj putanji otkrivaju i neka mjesta koja su u najmanju ruku bizarna. Kada pojedina osoba skrene s puta koji vodi do seksualne zrelosti, pisao je još početkom prošlog stoljeća otac psihoanalize, velike su šanse da će razviti neuobičajenu seksualnu sklonost.

Kraj običnih 'igračaka'

Zbog brzog načina razmišljanja, novim je generacijama sve što je uobičajeno dosadno, pa su tako onima koji ne prođu kroz klasičan psihoseksualni razvoj dosadni i običan seks, ali i "obični" fetiši kakve smo sve donekadno smatrali ekscesnima.

Današnjim fetišistima su sado-mazo igrice, čipkasto donje rublje, visoke potpetice, nanošenje boli tijekom seksualnog odnosa, pa čak i swinganje staromodni oblici netipične seksualne razbibrige i pale ih kudikamo bizarnije stvari, poput aparatića za zube...

Još nekoliko estetskih dodataka, poput ekstenzija u obliku konjskog



Nova generacija kojoj su seksi baloni i kihanje

Današnjim fetišistima su sado-mazo igrice, čipkasto donje rublje, visoke potpetice, nanošenje boli tijekom seksualnog odnosa, pa čak i swinganje staromodni oblici netipične seksualne razbibrige i pale ih kudikamo bizarnije stvari, poput aparatića za zube...

repa, i spremni su za utrke i natjecanja u preskakanju prepona na zakupljenim hipodromima, doživljavajući pritom izuzetno seksualno uzbuđenje.

Ekspanzija internetskih zajednica, pa i onih za pronalaženje ljubavnih i seksualnih partnera gdje ljudi nastupaju anonimno, ukazala je na iznenađujuće velik broj onih koji imaju zajedničku seksualnu devijaciju kakva se

prije činila nevjerojatnom ili izoliranom na pojedince. Tako su i ljudi-poniji prije interneta živjeli u uvjerenju da pate od teške seksualne nastranosti, misleći kako nikada neće upoznati seksualne partnere s kojima bi zajedno uživali u scenariju svoje seksualne požude. Ta neobična seksualna sklonost svojstvena je desetku tisuća ljudi, ponajviše u Velikoj Britaniji.

Dr. Robert Torre, psihijatar u Klinici za psihijatriju zagrebačkog KB-a Sestre milosrdnice, kaže kako je očito da internet otvara sve oblike komunikacije među ljudima, pa i perverzne.

- Sigurno je da internet dijelom zadovoljava otprije postojeću i moralnim zabranama potisnutu perverznu seksualnost, ali je isto tako sigurno da je on potiče i razrađuje. Pojedini koris-

nici interneta u svrhu spolnog zadovoljenja borave na pornografskim stranicama i po nekoliko sati na dan, a među njima ima i onih koji borave na stranicama s više nego neuobičajenim sadržajima - objasnio je dr. Torre.

Neprilagođeni konačno sretni

Fetišizam je pritom samo jedna, ali svakako najčešća perverzija, povezana s doseganjem spolnog zadovoljenja upotrebom predmeta, fetiša, koji nemaju seksualnu vrijednost u užem smislu te riječi. Dr. Torre ne razlikuje previše "poznate" fetiše od naizgled bizarnijih seksualnih sklonosti ka naočalama, mirisanju iznošenih tenisica ili pušenju cigareta, tvrdeći da su one "bizarne" samo zato što su kontekstualno istrgnute iz svojeg perverzno mizanscena koji pobuđuje spolnu želju. Dodaje i kako "svaki fetišist ima svoj više ili manje tipični, stereotipni seksualni fantazam". Ipak, seksualna je želja po svojoj izravnoj naravi plastična, u svoje kanale može užlijebiti sve i svašta, pa i internetom posredovan sadržaj.

- Ono što je u jednom razdoblju perverzno, u drugom nije. Oralni je seks još do prije nekoliko desetljeća bio atipični oblik seksualnog zadovoljenja u zapadnim zemljama, a danas to više nije - dodao je dr. Torre.

Osim medicinskih, tako u još jačem smislu običajni kriteriji determiniraju što je, a što nije spolno izopačen, a samim time i socijalno neprihvatljiv oblik seksualnosti. Činjenica da se neuobičajene seksualne prakse smatraju nemoralnim i društveno neprihvatljivima uvjetuje da ljudi takve težnje u sebi potiskuje, a kad ih izraze, osjećaju krivnju, sram i depresiju.

Osobama koje se odaju fetišima, teško je odredit se značajnog izvora psihološke i eroške ugođe. Utoliko je internet, osim što ih je razotkrio, te "čudake" učinio i puno sretnijima jer znaju da postoje i da mogu upoznati svoje istomišljenike, brzo i jednostavno. Ma koliko to zvučalo nevjerojatno, upravo zbog interneta ljudi-poniji uskoro neće biti smatrani ništa perverznijima od ljubitelja S/M-a.